

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3 ZE DNE 7. 4. 2022

NÁZEV ZAKÁZKY

STŘÍKAČKY LAVÁŽNÍ STERILNÍ

SPISOVÁ ZNAČKA:	CN/4/CN/22	ČÍSLO JEDNACÍ:	1586/22/CN	SYSTÉMOVÉ ČÍSLO VZ:	P22V00000360
ODKAZ - EZAK:	https://ezak.cnpk.cz/contract_display_9583.html				
ODKAZ VVZ:	-----				
ODKAZ TED:	-----				
ZADAVATEL:	Klatovská nemocnice a.s.				
SÍDLO:	Plzeňská 929, PSČ 339 01 Klatovy II	IČO:	26360527		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Jaroslav Šíma, MBA - předseda představenstva MUDr. Jiří Zeithaml – člen představenstva				
KONTAKTNÍ OSOBA:	Jiří Zedník				
E-MAIL:	jiri.zednik@nemocnicepk.cz				
ADMINISTRÁTOR:	Centrální nákup Plzeňského kraje, příspěvková organizace				
SÍDLO:	Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň	IČO:	72046635		
STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE:	Mgr. Bc. Jana Dubcová, ředitelka				
POVĚŘENÁ OSOBA:	Mgr. Renata Janoušková				
E-MAIL:	renata.janouskova@cnpk.cz				
DRUH VZ:	dodávky	REŽIM VZ:	VZMR	DRUH ŘÍZENÍ:	III.sk. VZMR
FINANCOVÁNO Z EU:	ne				

Zadavatel poskytuje prostřednictvím administrátora vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce.

Dne 5. 4. 2022 a 6. 4. 2022 byly prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK doručeny žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace potencionálních dodavatelů, na které zadavatel tímto odpovídá.

Dotaz č. 1:

1, Prosíme o určení výpovědní doby ve smlouvě (např. 1 měsíc, 2 měsíce) bez udání důvodů, pro případ, že například nebudeme nadále schopni zboží dodávat ve sjednané ceně nebo množství. 24 měsíců je v dnešní době opravdu dlouhá doba, abychom mohli na 100% garantovat, že nedojde k nějaké nepředpokládané změně.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel rozhodl o úpravě čl. 9 Rámcové dohody . Doplnuje se nový odstavec 9.3. ve znění:

„Jakákoliv ze smluvních stran je oprávněna vypovědět dohodu z jakéhokoliv důvodu, nebo bez uvedení důvodu. Výpovědní doba činí 3 měsíce a počíná běžet 1. dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi“.

Aktuální znění Rámcové dohody je přílohou tohoto vysvětlení ZD č. 3.

Dotaz č. 2:

2. Pojištění máme sjednáno u společnosti Kooperativa za celkovou výší 5 mil za rok na majetku a zdraví na případné události v daném roce. Pojišťovna neposkytuje plnění na jednotlivé události v konkrétní výši. Je to takto akceptovatelné? Pokud ne, můžete prosím poradit, která pojišťovna takovýto způsob pojištění poskytuje?

Odpověď zadavatele:

Ano uvedený rozsah pojištění je pro zadavatele přípustný.

Dotaz č. 3:

Dobrý den,
v návrhu smlouvy je uvedena, kromě porušení podmínek, možnost ukončení smlouvy dohodu bez další specifikace. Vzhledem k tomu, že smlouva se má uzavírat na dobu 2 let a na trhu je v této době velmi turbulentní situace, žádáme o přesnější specifikaci, resp. stanovení délky výpovědní lhůty. Rádi bychom nabídli seriózní cenu bez zbytečné pojistky pro případné navyšování cen v budoucnu. Myslíme, že např. 2měsíční výpovědní lhůta je pro obě strany přijatelná, za tuto dobu se dá poptat, případně vysoutěžit požadované zboží znovu.

Odpověď zadavatele:

Viz. Odpověď zadavatele na dotaz č. 1.

Zadavatel současně přikládá novou Přílohu č. 1 Výzvy_Návrh Rámcové dohody ve znění Vysvětlení č. 3 ze dne 7. 4. 2022.

Vzhledem k výše uvedenému vysvětlení a upřesnění zadávacích podmínek zadavatel **prodlužuje lhůtu pro podání nabídek**. Nová lhůta pro podání nabídek na VZ je stanovena do **19. 4. 2022 do 10:00 hodin**.

V Plzni dne 7. 4. 2022

Mgr. Renata Janoušková

administrátor

Centrální nákup, příspěvková organizace

v zastoupení zadavatele